

赵庄镇——

学习党的二十大精神 加快推进乡村振兴

为深入学习贯彻党的二十大精神,切实把学习成果融合到思想中、体现到行动中、贯彻到工作中,3月2日下午,县委党校讲师漫智文走进赵庄镇开展党的二十大精神宣讲活动。

漫智文紧紧围绕过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、以伟大自我革命引领伟大社会革命、牢牢把握团结奋斗

的时代要求六个方面进行了宣讲,深入浅出地对党的二十大精神进行了全面、细致、深入的解读。

通过聆听宣讲,大家纷纷表示,对党的二十大精神实质和丰富内涵有了更进一步的认识。今后,要持续增强“坐不住”的责任感、“等不起”的危机感、“慢不得”的紧迫感,对照自身工作任务,以求真务实的工作态度,不断提升工作质量和效率,既努力“出活”又追求“出彩”,既保证“完成”又追求“完美”,为推进全面乡村振兴贡献自己的力量。(康文锐)

财政局——

宣讲党的二十大精神 展现财政担当作为

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,推动党的二十大精神深入人心、落地生根,3月6日下午,县财政局邀请县委党校讲师苏俊晓作了《盛会凝聚共识 蓝图催人奋进——深入学习贯彻党的二十大精神》专题宣讲。

报告会上,苏俊晓从“过去五年的工作和新时代十年的伟大变革”“开辟马克思主义中国化时代化新境界”“以中国式现代化推进中华民族伟大复兴”“全面建设社会主义现代化国家的目标任务”“以伟大自我革命引领伟大社会革命”“牢牢把握团结奋斗的时代要求”等六个方面对党的二十大

精神进行了全面系统解读。通过听报告,深化了财政干部对党的二十大精神的理解和把握,进一步增强了做好财政工作的使命感、责任感、紧迫感,对推动财政工作具有重要的指导意义。

(张丙欣 李欢欢)



闹店镇举行“巾帼心向党 奋进新时代”“三八”节活动

3月6日,闹店镇开展以“巾帼心向党,奋进新时代”为主题的“三八”妇女节活动,要求在座女同志要积极学习贯彻党的二十大精神,深入开展“我为妇女群众办实事”活动,切实把学习成果转化成为贯彻落实的具体措施和实际效果,开拓进取、勇于创新,争做自尊、自信、自立、自强的新时代女性。

活动中,县法院审委会专职委员张冬梅还围绕《民法典》婚姻家庭编,通过以案释法、解读法条等方式,针对共同财产、遗嘱继承等与日常生活紧密相

关的法律问题,以通俗易懂的语言为大家进行了详细讲解。

朱盈盈 摄影报道



前营乡医养结合示范基地项目启动

3月5日上午,前营乡卫生院举行医养结合示范基地项目奠基仪式。

据了解,该卫生院医养结合示范基地项目建设,不仅是前营乡卫生院提升医疗卫生服务质量、保障和改善民生的一件大喜事,也是主动应对老龄化挑战,加快推进前营乡建设的又一重要举措。前营乡卫生院将以医养结合示范基地项目建设为契机,抢抓医养结合改革和康养及大健康产业发展机遇,坚持以老年人需求为导向,优化资源布局,创新服务模式,为老年人提供安全、规范、优质的医疗健康服务,切实提升老年人群的获得感和满意度。(肖晓佳)

供电公司:立足监督职责 保障春耕生产

“供电所师傅提前几天就来给我们检查设备,保障我们安全放心的浇地,有啥问题在村里的微信群一说,他们马上就来了,很方便……”3月5日,在赵庄镇官衙村春灌现场,村民们向前来督查的县供电公司纪委人员热情地说道。

目前,正是春耕备耕的关键时期。县供电公司纪委把春耕春灌用电保障工作作为专项监督的一项重要任务,组织纪委人员将监督重心下沉,深入田间地头开展“问需式”

调研,公开问题反映渠道,就用电业务申请和供电服务工作进行全业务链条的监督;监督检查公司相关部门和基层供电所落实春耕春灌电力保供应急方案是否落实到位、电价执行是否正确、办电流程是否简化等情况,以保障春耕春灌用电服务工作做深、做细、做实。

“师傅,请把你们的巡视记录和消缺记录拿来看一下。”当日,县供电公司纪委人员又来到赵庄镇供电服务站,就春灌电力设备和线路的巡视

检修、农排台区泵站用电安全专项检查等落实情况进行了监督,督促赵庄镇供电服务站及时处理农田小水泵、老化设备、漏电保护器等各类设备缺陷和安全隐患。

“下一步,公司纪委将继续开展督导检查,密切关注春耕春灌等农业生产用电情况,充分发挥‘监督的再监督’作用,让广大农户用上安全电、放心电、满意电。”县供电公司纪委负责人表示。

(杨博宇)

28名村党支部书记受聘法院特邀调解员

为充分发挥调解在化解矛盾纠纷中的重要作用,进一步加强诉源治理,切实为群众办实事,3月6日上午,县法院举行特邀调解员聘任仪式。县法院院长李明参加仪式并讲话。

据了解,2019年以来,县法院已在各乡镇建立诉调对接工作站,一站式多元解纷工作已初见成效。为进一步完善全社会共同参与的矛盾纠纷工作机制,打造村、镇、法院三级联动的多元解纷平台,县法院将肖旗乡28个各行政村党支部书记聘任为法院特邀调解员。此举,将为做好全县社会综合治理,建设平安宝丰奠定坚实的基础。仪式上,李明等向受聘人员颁发了聘书,并为他们发放了公文包、笔记本等办公用品。

李明要求,特邀调解员要强化责任意识。在参与调解案件期间,要注重自身形象,遵守司法礼仪,坚持文明办案,时刻牢记为民服务宗旨,强化勤政意识,自觉维护形象,切实做好调解工作;要加强学习。发扬刻苦钻研的精神,努力加强法律知识和各种知识的学习,不断增强正确判断事实和优质、高效调解的能力;要遵守工作纪律。坚持文明调解、公正调解、廉洁调解,努力维护特邀调解员的形象。(刘娜)

马川新村美好移民村建设典型案例在全国推广

3月7日,记者从县移民安置服务中心获悉,近日,由水利部出版的《水库移民后期扶持典型案例选编》(第二辑),评选出了36个水库移民后期扶持典型案例在全国推广。其中,周庄镇马川新村美好移民村建设作为先进典型成功入选。

据介绍,《水库移民后期扶持典型案例选编》由水利部水库移民司主编,旨在归纳总结各地水库移民后期扶持的成功经验、有效制度和创新模式,展示后期扶持政策实施成效,传承和弘扬后期扶持工作积累的丰富经验,为各级水利水电工程移民行政管理机构提供参考,也为各地进一步做好“十四五”期间水库移民后期扶持工作和全面实现后期扶持中长期目标提供思路。

近年来,在省、市移民部门的帮助下,我县认真贯彻落实相关移民政策,围绕库区移民日益增长的美好生活需求,积极探索丹江口库区移民迁安工作新思路,以“一切为了移民、一切服务移民”为宗旨,大力优化提升基础设施,建设“美好移民村”,不断美化人居环境,创新实施了“资金异地投入、产业异地发展、群众异地增收”的“飞地置业”发展模式,以珍稀食用菌产业为龙头,发展移民特色产业,拓宽移民增收渠道。同时,大力推进乡风文明建设,使移民群众的幸福感、满意度进一步提升,实现了“搬得出、稳得住、可发展、能致富”的移民搬迁安置目标。马川新村美好移民村的成功建设,使该村成为了“中国十大最美乡村”、“飞地置业”的“带富村”和乡村振兴的“龙头村”。

(杨国栋 屈曙光)